R A 2% @400 820 - 9595

R

pEME BARSS
*L%LE@1770%¢ﬁ§MW&W%Wﬁ,#E@Wﬁﬁ%%%ﬂ@M,E{%P
BROIEIRR |, FHE 48 BT RIRIARTRIRSS .

REETE 2 /NI EI R 12

s
FEiE :(024)2334-1160

I87RiE
FHiE :(0451)5366-5568

K

31 :(0431)8892-5060

IFAOETS
FHi :(0471)6297-808

Ela:3
FEi% :(010)8225-3225

Kz
FHi :(022)2301-5082

Bl
FHiE :(0531)8690-6277

E@iﬁ :(0351)4039-485

KB
FB% :(0371)6384-2772

BRE
FB1% :(0311)8666-7337

g
FBi% :(021)6301-2827

EBiE :(025)8334-6585

A NELIA Sik

FEEERODBRAE

it - EisHHRHTKRER2385

HR%m : 201209

EBiF : (021)5863-5678
f£H : (021)5863-0003

U
FEiE :(0571)8882-0610

18]

31 :(0551)6281-6777

X
31 :(027)8544-8475

=

=]
31 :(0791)8625-5010

31 :(028)8434-2075

Kb
31 :(0731)8549-9156

mE : http://www.delta-china.com.cn a—1a, XEESME

EF;S
FB1% :(023)8806-0306

E283
E8iE :(0871)6313-7362

T
FB1% :(020)3879-2175

&7
FB1% :(0592)5313-601

—_—
-

E8iE :(0771)2621-501

HERS  AFRAA

B5EAF
FE% :(0991)4678-141

=
E3iE :(0931)6406-725

E3iE :(029)8836-0780

ol

E3iE :(0851)8690-1374

&M
F8i% :(0591)8755-1305

50141257
hi7s 2.0 (202202 )

hIKEBABDRNAE
WA, BRBITEM

B & EIE ;K XK

=P AR B A
MSI &5

©0

A NELTA

www.delta-china.com.cn



1A K[ AHER AL MSI E 5
B, TEE. TE=ENRERLHE

SXRRSRUITIKER | FETAREE. TEEFmESERLE,
HEH K ECHFRREN MSI K7, EEMERESNREEENE

EEMATNL. KR, ZEIEF, TEESRMLR  BRES.
{BIRE , BATIERE . HRTRMNEL,
FEMBHRIERN 1 ~ 2 MES , PAREDTE.
BiarREREH TS , TMHBESHRTERRLE!

=

[T )

Iz R

B SR

T EBLER AL AN
SRS RIS
RIE

PR ERIEE S
SRS EBEENE




IKHA R WL BEEE A
MSI K5

FEHERLT B4t , ARIREFAERERER/ 0.1 %,
EEKETRAEER MElF (TMmeEd), BETRERER

REN. RIIREE
RIS RSPAIRTLAGEN 1 ~ AR RIEBAIE S | SR T T RS

e — =P s
ke

A NARERNEEAES | EFER

{ElRE . (iRl
EIRRIFBAIRER(EL 5~ 1008, B T/FEE (TRARE , BATIFEE

ST TIRERTIR
ERAKEIINER RV REREREHZENS , SNRREDERARES

M

ERAERIER

(%) @®IE5:3,000 @IE4 :1,500
100 BEIKEEHL) (BIXEBHL)

@ IE2

95

90 /'//

L

80

75

075 11 15 22 3 4 &5 75 1 15 185 22 30 37 45

55

75

(kW)

e RRIREE]

E5E (%] A
200
lRpRE=710d
120 b — @ — @ — @ — @ —
100 1C416
I — -
60 I"ica11
p EE [rpm]
0.66* NN NN Nmax
0.66*NN nn Nmax
2,000rpm 3,000rpm 3,800rpm
1,000rpm 1,500rpm 1,900rpm

N~ = BB (rpm) ‘Nmax= 55515 (rpm)

IKIRTRIE

A AELTA



e =giali)=]

MSI 75B - 30C I

EBALAPE

EBHLIhER
13
(A=1W, B=10W, C=100W, D=kW)
E.g.:75B=750W

BUERIR
30C:3,000rpm 15C:1,500rpm

BERE

D:=#8, 380V

TR S
X: AL RS

RARGE
S:IC411 F:1C416

HFTRES
2 [FiHE

TEERF L =IEE M

SN 2P S — e Rt

MS300 %7

o XRNIHERBEBAN DR
- (RFRYE/N , ToEFFHER S
- N8 USB &S0

I:II:I

B

KK IRERREREHIZEINES

CP2000 %%

o XIEFRTHEWFR (> 22kW)
- ZIRIEHITHEE
« HEBACnet(MS/TP)&EiR

« W& Modbus (RS-485)1&Eifl
- WEPLC=H28
By EIee

« )& Modbus (RS-485) i&ifl
- HEPLCIZHZE
B Ehee

C:E4s# V::iXFH

FERAES
A$E5 B HEHRSS

R
1 A

ZRH
A:IM B3 (EBTFEEM)
B:IMB5. IM V1
(ERTFHRERAFH)
C:IM B35
(ERTFERS RSN
D:IM B14, IM V18
(XEFTF 3,000 rpm HREEMNF)

*3,000rpm HFPIES A, B, D RIS,

1,500 rpm HLFNMES A, B LS.
SRS R (SF1.2) HlFNE
ZEH.

BA CH

FEHl & ZIMERIARINT IR

tERY
e BEINE 3,000rpm 1,500rpm RIS ERL R BIEHIERMeEE KK RERREEHZ NS
(kw) BiERR(A) BERT(A) MS300 %71 CP2000 X7
MSI75B-__CDXS2_1A 0.75 1.5 17 VFD1A5MS43ANSAA VFDOO7CP43_-__
MSI11C-__CDXS2_1A 1.1 2.3 2.4 VFD2A7MS43ANSAA VFDOO7CP43_-__
MSI15C-__CDXS2_1A 15 3.1 3.4 VFD4A2MS43ANSAA VFDO15CP43_-__
MSI22C-__CDXS2_1A 2.2 4.4 4.8 VFD5A5MS43ANSAA VFD022CP43_-__
MSI30C-__CDXS2_1A 5.8 6.4 VFDYAOMS43ANSAA VFDO37CP43 _-__
MSI40C-__CDXS2_1A 8 8.5 VFDYAOMS43ANSAA VFD040CP43_-__
MSI55C-__CDXS2_1_ 55 1 1.9 VFD13AMS43ANSAA VFDO055CP43_-__
MSI75C-__CDXS2_1_ 75 147 15.6 VFD17AMS43ANSAA VFDO75CP43_-__
MSI11D-__CDXS2_1_ 1 23 20.8 VFD25AMS43ANSAA VFD110CP43_-__
MSI15D-__CDXS2_1_ 15 30 25.8 VFD32AMS43ANSAA VFD150CP43_-__
MSI18D-__CDXS2_1_ 18.5 37 35 VFD38AMS43ANSAA VFD185CP43_-__
MSI22D-__CDXS2_1_ 22 43 43 VFD45AMS43ANSAA VFD220CP43_-__
MSI30D-_ _CDXS2A1B 30 56 55.5 NA VFD300CP43_-_ _
MSI37D-_ _CDXS2A1B 37 70 66 NA VFD370CP43_-_ _
MSI45D-_ _CDXS2A1B 45 85 78.5 NA VFD450CP43_-_ _
MSI55D-_ _CDXS2A1B 55 101 NA NA VFD550CP43_-_ _
MSI75D-_ _CDXS2A1B 75 134 NA NA VFD750CP43_-_ _
EIRFZ R
e FETE(KW) ST (A) %IEH)%%%%%%U%E&E m$n7kﬁc#§§?)§ii§ﬁ%ﬁ%§
MSI75C-30CDXF2_1BC 75 16.5 VFD25AMS43ANSAA VFD110CP43_-__
MSI11D-30CDXF2_1BC 11 23 VFD32AMS43ANSAA VFD150CP43_-__
MSI15D-30CDXF2_1BC 15 31 VFD38AMS43ANSAA VFD185CP43_-__
MSI18D-30CDXF2_1BC 18.5 38 VFD45AMS43ANSAA VFD220CP43 _-__
MSI22D-30CDXF2_1BC 22 45 NA VFD300CP43_-__
MSI30D-30CDXF2_1BC 30 57 NA VFD370CP43_-__
MSI37D-30CDXF2_1BC 37 69 NA VFD450CP43 _-__

A AELTA



T EBEE T LRNAS

— AR A
=] Ht&
EBHIBED 380V =#E354MSE ¢
e - TR ANEENMET 380V, R BITTMEATFHANESE
" - R HERA/ NTFEBTAYEERR
- HIRSIEANMET 4kHz
hEsE 751 IR Z AIRET £+
BT BE: -15°C~40°C, BB E1,000mE LT
BSIETERME EBHIZ1THRIE . BRIRFBETISER SEEERRER GB755 BIHLE
TAEHI ELEETAEHI(ST)
FEtFER P55
REA 1C411
H(Ripse PTC-130/KTY84-130
MR {87, BBEETS
ER FEMAET | NUERER AN RER MR
BT F a5
BAER Bi&
R hEEabE . BEMIERE. REmE
{EFRAFT —BRER
Gy BiEEE (ks ) i miEER
LA, IMB3, IMB5, IMV1, IMB14, IMV18
IRSBEE SF1.0
SUE=A=P8] 120% / 60
b = >
ZEAT
IM B3 IM B5 IM V1
]
]
\‘:\ ]
N ]
|
N N DU S i '
= 1 G I '
]
/////I////// /////I///A/,{/_ i
IM B14 IM V18

W
SN
A

SIS

TEEEBAL 380V (ARSZE % 1.0) IE5

e MEME ERRT | HEHER JEEE E 4/4 FEWE 3/4 TiEE 214 iERE 185 | iRkab

(kw) (mm) (A) (Nm) | (%) (%) (%) (%) (dB) (mm/s)
3,000rpm| ERRESAER : 150 Hz
MSI75B-30CDXS2_1A 0.75 80 1.5 23 085 86.3 84.6 83.5 58 1.6
MSI11C-30CDXS2_1A 11 80 2.3 35 085 87.8 84.8 84.1 58 1.6
MSI15C-30CDXS2_1A 1.5 80 3.1 47 085 88.9 88 85.4 61 1.6
MSI22C-30CDXS2_1A 2.2 80 4.4 7 0.85 90.2 91.4 89.6 61 1.6
MSI30C-30CDXS2_1A 3 90 5.8 95 |0.85 91.1 92.2 90.6 63 1.6
MSI40C-30CDXS2_1A 4 90 8 127 1 0.86 91.8 92.7 91.2 63 1.6
MSI55C-30CDXS2_1A 5.5 100 1 175 | 0.87 92.6 93.2 92 65 1.6
MSI75C-30CDXS2_1A 75 100 14.7 238 087 93.3 93.9 93.2 65 1.6
MSI11D-30CDXS2_1A 1 112 23 35 1 0.89 94 93.9 93.6 68 1.6
MSI15D-30CDXS2_1A 15 112 30 478 | 09 94.5 94.4 941 68 1.6
3,000rpm | EAESNER : 200Hz
MSI18D-30CDXS2_1A 18.5 132 37 587 | 0.91 94.9 94.7 93.4 70 1.6
MSI22D-30CDXS2_1A 22 132 43 70 0.91 95.1 94.9 94.3 70 1.6
MSI30D-30CDXS2A1B 30 160 56 955 0.85 95.5 95.3 95.1 84 1.6
MSI37D-30CDXS2A1B 37 160 70 18 | 0.85 95.8 95.5 95.3 84 1.6
MSI45D-30CDXS2A1B 45 180 85 143 0.85 96 95.8 95.5 88 2.2
MSI55D-30CDXS2A1B 55 200 101 175 | 0.85 96.2 96 95.7 90 2.2
MSI75D-30CDXS2A1B 75 225 134 239 085 96.5 96.3 95.6 92 2.2
4 _=D (IM B14/IM V18) , {5 7.5kW LATHLFH,
8 A NELTA



EESANES
TEEERA 380V (ARS5E2%1.0) 1=
e FEINER | {ERRY  HEHR HERE E 4/4 TR 314 MEDER 214 FENR 85 | R
(kw) (mm) (A) (Nm) (%) (%) (%) (%) (dB) (mm/s)
1,500rpm | BUESRZ : 75Hz
MSI75B-15CDXS2_1A 0.75 80 17 46 0.85 85.7 83.9 80.8 56 1.6
MSI11C-15CDXS2_1A 11 80 2.4 7 0.85 87.2 87 86.6 56 1.6
MSI15C-15CDXS2_1A 1.5 80 3.4 9.4 |0.85 88.2 87.2 85.9 56 1.6
MSI22C-15CDXS2_1A 2.2 90 4.8 14 0.85 89.5 89.1 88.7 59 1.6
MSI30C-15CDXS2_1A 90 6.4 19 0.84 90.4 90.5 89.7 59 1.6
MSI40C-15CDXS2_1A 4 100 8.5 254 |0.84 91.1 91.4 90.6 64 1.6
MSI55C-15CDXS2_1B 5.5 112 1.9 35 0.84 91.9 91.1 90.8 65 1.6
MSI75C-15CDXS2_1B 75 112 15.6 478 | 0.87 92.6 92.5 921 65 1.6
1,500rpm | ZESHEE :100Hz
MSI11D-15CDXS2_1B 1 132 20.8 70 0.89 93.3 93.1 93 71 1.6
MSI15D-15CDXS2_1B 15 132 25.8 955 | 0.9 93.9 93.7 93.6 71 1.6
MSI18D-15CDXS2_1B 18.5 160 35 117.8 | 0.91 94.2 94.1 93.9 73 2.2
MSI22D-15CDXS2_1B 22 160 43 140 | 0.91 94.5 94.1 93.9 73 2.2
MSI30D-15CDXS2A1B 30 180 55.5 191 0.85 94.9 94.7 94.4 83 2.2
MSI37D-15CDXS2A1B 37 180 66 2355 |0.85 95.2 95.3 95 83 2.2
MSI45D-15CDXS2A1B 45 200 78.5 286.5 |0.85 95.4 95.3 94.9 84 2.2
9

SRS FEERH NS

— A

b= FI

EEHISHELD 380V =#EATHIEE ¢
FBIE - SBMABENMET 380V, BEABE TMBLIFDANNERE

- BUES R R/ NF B NEERR

- BIESAEMET 4kHz
e 1A MEeERIRAL 2 Jo AT £
BITRE BE: -15°C~40°C, BEEE1,000mKE LT
BRETEM FBHIEITHAE , IR EFIAE SEEENRER GB755 HIKIE
THEH ELETEHI(ST)
PiPER IP54
RHAEN IC416
ARIPES PTC-130/KTY84-130
)54 EE8KTS
LS FREMAET  BUREZATURTR A
BTG F 4245
BHER Big
o IR, BENIEKS. BEEE
EFZRT —REN
GiETIvaE=" BHIERE (FthERss) S miERE
ZERN IM B3, IM B35
RS ERE SF1.2
OE 2P 120 % i3 %

LRI
IM B3 IM B35
-—EF-q4---—----F I
,,,,,,,,I,,,,,,,,,,,I,,,/,,_, :] I
10 A NELTA



RJE

L AD
|
= — v
EESAE tEEIM B3 |
EARAZ ZZ % A2 ZT ¥ SEFRZS =7\||, ] T E AR E —TF
SIRFZFEEIEE 380V (fRFZEEL 1.2) | EBR=EN U RFZTEHIREES.F 1.2 o 9 5
[=]
> = =y =y = = -
e BEDIE EERY SEEm BUEkE E 4/4 SUENER 3/4 SUENEE 2/ 4 UENE RS | iRkab +- {c) +9 —H— —
= (kw) | (mm) (A) (Nm) | (%) (%) (%) (%) (dB) | (mm/s)
3,000rpm | BRESAE 150 Hz D R —° > g T
s gy g 1 N &3
MSI75C-30CDXF2_1BC 7.5 112 16.5 24 | 082 917 91 90.3 79 1.6 el ¢ 5 Ki A
AB
MS111D-30CDXF2_1BC 11 112 23 35 | 0.85 92.6 91.9 91.2 81 1.6 53 3,000 rpm
L
MS115D-30CDXF2_1BC 15 112 31 477 | 085 93.3 92.5 917 81 1.6 ey ey
= X AN
MSI18D-30CDXF2_1BC = 18.5 112 38 58.9 | 0.85 937 93 92.4 81 1.6 FE',’;) A 5 c S c . o » <
3,000rpm | SHEAZR 200 Hz
P 80 125 100 50+1.5 19 *3%09 | 40+0.31 6 %03 15.5 %, 80 %5 10
MSI22D-30CDXF2_1BC 22 132 45 701 | 0.9 94 93.1 92.6 83 1.6 o ; : ;
90 140 125 56+1.5 24 1099 | 5010.31 8% 036 20°, 90 Y%, 10
MSI30D-30CDXF2_1BC 30 160 57 955 | 0.92 94.5 93.7 93 84 1.6 s : . :
100 160 140 63+2 28 109 | 60+0.37 8% 036 24°, 100 %, 12
MSI37D-30CDXF2_1BC 37 160 69 117.8 | 0.93 94.8 94 93.3 84 1.6
I e 112 190 140 70+2 28 1099 | 60+0.37 8 % 46 249, 12, 12
MSI75C-36CDXF2_1BC 75 = 112 | 165 198 082 917 91 903 | 79 16 132 216 178 89+2 38 tooe | 80£0.37 1000 | 33 132 Cos 3
: - : : : : : : : 160 254 254 108+3 42700 110£0.43 120 379 160 ° 14.5
= +0.002 = -0.043 -0.2 -0.5 .
180 279 241 12243 48 10 | 110+0.43 14 505 | 4259, 180 §° 14.5
200 318 305 133£3 55 0% 110£0.43 16 2006 49, 200 % 5 18.5
225 356 286 149+3 60 0% | 140+0.5 18 1900 53 %, 225°% 18.5
= AMERY Imm
(mm) AB AC AD HD L EIE SR
80 158 159 79 195+3 325%5 6204ZZ/C3 = 6204ZZ/C3
90 175 180 90 22043 36945 62052Z/C3 = 6205ZZ/C3
100 200 196.5 96.5 240+3 38545 62062Z/C3 = 62062Z/C3
12 225 220 108 27043 406.5+5 62062Z/C3 = 62062Z/C3
132 255 258.5 126.5 308+3 497545 62082Z/C3 = 62082Z/C3
160 314 311 157 41645 68210 630922/C3 620922/C3
180 349 355 178 45345 71710 6311/C3 6211/C3
200 388 397 199 50045 776110 6312/C3 6212/C3
225 431 446 223 54845 81710 6313/C3 6213/C3
11 12 A AELTA



RJE

frERLIM B3 T |

FERLIM B5, V1

- BN MES IR .
- ZERIWRIRESRY, TEESk

o
|
3
|
AC
|
-
\
T
H_|
HD
ﬁ%‘
. P
N
\
m |
|
\
|

 — |
[ il
] — K T
E B H A L
AB
#£i% 1,500 rpm #£1% 3,000rpm
E= RIRRIRANZE | mm E= RIERIKRAZEI/mm
(mm) A B c D E F G H K (mm) D E F G M N P s T L | EmATR | SRR
80 125 100 50+1.5 19 599 40+0.31 6 %03 15 %4 80 % 10 80-1 1910502 1 40£0.31 | 6 %03 | 15.5%, 165 |130£0.012 200 | 12 %% 3.5%,| 3315 | 63052ZZ/C3 | 6204 ZZ/C3
90 140 125 56+1.5 24 3008 50+0.31 8 %036 20%, 90 %5 10 80-2 2409% 1 50£0.31 | 8 %0ss| 20 %, | 165 | 130£0.012 | 200 | 12 3% 3.5 %, | 34125 | 6305ZZ/C3 | 6204 ZZ/C3
100 160 140 63+2 28 13558 60+0.37 8 %036 24 9%, 100 %5 12 90 2870599 | 60£0.37 | 8 %0z 24 %, | 215 | 180£0.013 | 250 | 14.5 3% | 4 %,,| 382+5| 6306 ZZ/C3 | 62052ZZ/C3
112 190 140 70+2 28 *5.9% 60+0.37 8 %.036 24 %, 12 %5 12 100 3810015 | 80+0.37 10 %ol 33 %, 265 230+0.015| 300 | 14.5 ;%% | 4%, 420+5 6308ZZ/C3 6206 ZZ/C3
132 216 178 89+2 38 1000 80+£0.37 10 %036 33 %2 132 %5 12 112 4239918 111040.43 |12 %043 37 %, | 300 |250£0.015| 350 18.5 %% | 5%, 473+5| 6309Z2Z/C3 | 6306ZZ/C3
160 254 254 108+3 42 130% | 1102043 12 %043 37 %2 160 % 14.5 132-1 4279918 1110£0.43 |12 %043 37 %, | 300 |250£0.015| 350 18.5 %% | 5%, 547+5| 63102Z/C3 | 6308 ZZ/C3
180 279 241 12243 48 1333, | 110:0.43 14 25559 4259, 180 ¢° 14.5 132-2 | 4813318 1110+0.43| 14 %043 42.5 %, 300 |250+0.015| 350 18.5 §°%2 | 5%, 547+5 63102ZZ/C3 | 6308 ZZ/C3
200 318 305 1333 55 *5:9% 110+0.43 16 908> 49 %, 200 %5 18.5 i 1 80- 133820.75 kW, 1.1kW ; 80-23F[71.5kW, 2.2kW,
132-1 XFRL 18.5kW ;132-2 IFRL 22 kW,
ES SMERS Imm
(mm) AB AC AD HD L EILES AR $1% 1,500rpm
80 158 159 79 195+3 325+5 6204 22/C3 620422/C3 =] TERIRAZImm
90 175 180 90 220+3 369+5 620527/C3 620527/C3 (mm) D E F G M N P s T L BIERR | BEER
100 200 196.5 96.5 240+3 385+5 6206 2Z/C3 6206 2Z/C3 80-1 19 1599  40£0.31 | 6 %45 | 15.5%, 165 | 130 501 | 200 12 3.5 |331x5 63052Z/C3 6204 ZZ/C3
112 226 217 110 293+3 473%10 6206 2Z/C3 6206 2Z/C3 80-2 24 10852 1 50£0.31 | 8 %46 20 %, 165 | 130 S0if | 200 12 3.5 |341%5 63052Z/C3 6204 ZZ/C3
132 262 258.5 130 333%3 53910 620827/C3 620827/C3 90 28 T000: 60%0.37 | 8% 24°%, 215 180 9o 250 | 145 4 | 382+5 63062Z/C3 | 62052Z/C3
160 314 314 157 416+3 682+10 630927/C3 630927/C3 100 28 T000: 60%0.37 | 8% 24°%, 215 180 95 250 | 145 4 | 400+5 63062Z/C3 | 6206ZZ/C3
180 349 355 178 453+5 717 £10 6311/C3 6211/C3 112 38 1000 80%0.37 10 %36 33 %, 265 230 ‘9gs 300 | 145 4 | 436%5| 6309ZZ/C3 | 62062Z/C3
200 388 355 199 500+5 776+10 6312/C3 6212/C3 132 42 13003 110£0.43 |12 %03 37 %, 300 | 250 *gois (350 18.5 5 | 539+#5 6310ZZ/C3 @ 62082Z/C3
160 48 1305 11020.43 14 %0u) 42.5 %, | 300 | 250 9015 350 | 18.5 5 1682+5 6310ZZ/C3 | 62092ZZ/C3
i 1 80-13FML0.75kW ; 80-2F[z1.1 kW, 1.5kW,
13 14 AISELTA




Rj— LA

tEELIM B14, V18 IR ZEIM B3 (HIEE) I
=/ O © 4 P9 4 -
F E .A ‘/ N ‘\\ Fw
ol z|-+——-1 —— S ," @ \\ o
o T :
D ® LA S D $
T ~ e
N N E C B
#£5% 3,000 rpm #£53% 3,000 rpm
E= RERNIRAZE/mm B RERIRAZE/mm
(mm) D E F G LA M N P s T (mm) A B c D E F G H K
80-1 19 *59% | 40+0.31 6 %oz | 15.5 %; 10 100 80 1592 | 129+0.5 M6 39, 12 190 140 7042 28 *3%% | 60+0.37 8 %03 24 °, 112 %5 12 3043
80-2 24 138 | 50+0.31 8 %036 20 %, 13 15 95 ;59% 134+0.5 M8 3%, 132 216 178 89+2 38 10008 = 80x0.37 10 %036 33 %, 132 %5 12 5043
90 28 135 | 60+0.37 8 %036 24 °, 13 130 110 ;59% 148+0.5 M8 3.5 %1 160 254 254 10843 42 15%%  110+0.43 12 %043 37 %, 160 %5 | 14.5 §°4°
100 38 1008 = 80x0.37 10 %036 33 %, 20 165 130 19011 184+0.5 M10 4 °.,
HES SMERS Imm
— AMERY Imm (mm) AB AC AD HD L GIEGES 7= R,
(mm) AC AD HD L IS e BiER= 112 226 219.5 110 293+5 521+10 6206 2RS/C3 | 62062RS/C3
80-1 159 79 190+3 33145 620427/C3 620427/C3 132 262 256 129 336+5 601+10 62082RS/C3 | 62082RS/C3
80-2 159 79 190+3 34145 630527/C3 620427/C3 160 314 311 157 417+5 759.5+10 63092RS/C3 | 62092RS/C3
90 180 90 21543 382+5 630622/C3 620527/C3
100 196.5 96.5 240+3 420+5 630822/C3 62062Z/C3 53 3,600 rpm
i 1 80-13FRL0.75kW, 1.1kW ; 80-23FRI1.5kW, 2.2kW, — SRR R/ mm
(mm) A B c D E F G H K
12 190 140 70x2 28 *59% 60£0.37 8 %0036 24 %, 12 %5 12 §043
L AD
. " ES IMER Imm
=SIRZZEEIM B35 r@—@ﬂ P (mm) AB AC AD HD L BHETR EHER
I i i 112 226 219.5 110 2935 52110 62062RS/C3  62062RS/C3
F
@ olz{=| | 2
° e
~Z B
e MSI HEEHELF
455 3,000 rpm BA7 :mm
E= RERIRAZE/mm AR SR < K W2 BRSFL IS x 1
(mm) A B c D E F G H L (D) HD (D) HD
112 190 140 70+2 28 *30% | 60x0.37 8 % 036 24 °, 12 %, 521£10 @19 M6x12 @42 M16x32
132 216 178 89+2 38 1000 | 80%0.37 10 %) 036 33 %, 132 %, 601+10 @24 M8x16 @48 M16x32 '—I
160 254 254 108+3 42 100% | 110043 12 %043 37 %2 160 %5 759.5+10 @28 M10x20 @55 M20x40 e
@38 M12x24 @60 M20x40 \_/ ‘
ES HMERYT Imm S 0BT, 2022/4 [FHTTAER,
(mm) M N P s T AB  AC AD HD LS 7o [EHERR
112 215 | 180 *33% 250 | 14.5 ;%% 4%, | 226 | 2195 110 | 293+5 | 6206 2RS/C3 | 6206 2RS/C3
132 265 | 230 10018 300 @ 14.5 ;%4 4%, 262 | 256 | 129 | 33615 @ 6208 2RS/C3 | 6208 2RS/C3
160 300 | 250 1396 350 | 185 %% 5%, 314 | 311 | 157 | 4175 | 6309 2RS/C3 | 6209 2RS/C3

15 16 A AELTA



T EREERS

B3 £&xI\
IHER (kW) $5# 3000rpm BAJIJ 55 ELS EE (kg) 1500 rpm AJiJ 5 ELS =8 (kg)
0.75 MSI75B-30CDXS2A1A 9 MSI75B-15CDXS2A1A 11
1.1 MSI11C-30CDXS2A1A 9 MSI11C-15CDXS2A1A 12
1.5 MSI15C-30CDXS2A1A 10.5 MSI15C-15CDXS2A1A 13
2.2 MSI22C-30CDXS2A1A 11 MSI22C-15CDXS2A1A 17
MSI30C-30CDXS2A1A 15 MSI30C-15CDXS2A1A 18
MSI40C-30CDXS2A1A 15.5 MSI40C-15CDXS2A1A 23
5.5 MSI55C-30CDXS2A1A 20 MSI55C-15CDXS2A1B 44
7.5 MSI75C-30CDXS2A1A 235 MSI75C-15CDXS2A1B 52
1 MSI11D-30CDXS2A1A 29 MSI11D-15CDXS2A1B 65.5
15 MSI15D-30CDXS2A1A 35 MSI15D-15CDXS2A1B 73.5
18.5 MSI18D-30CDXS2A1A 43 MSI18D-15CDXS2A1B 109
22 MSI22D-30CDXS2A1A 46 MSI22D-15CDXS2A1B 116
30 MSI30D-30CDXS2A1B 125 MSI30D-15CDXS2A1B 142
37 MSI37D-30CDXS2A1B 135 MSI37D-15CDXS2A1B 153
45 MSI45D-30CDXS2A1B 141 MSI45D-15CDXS2A1B 221
55 MSI55D-30CDXS2A1B 177 -
75 MSI75D-30CDXS2A1B 225 -
V1/B5 £
I (kW) 3% 3000rpm AT ERELS 58 (kg) 1500 rpm EIiTERELS EE& (kg)
0.75 MSI75B-30CDXS2B1A 12 MSI75B-15CDXS2B1A 14.5
141 MSI11C-30CDXS2B1A 12 MSI11C-15CDXS2B1A 15
1.5 MSI15C-30CDXS2B1A 135 MSI15C-15CDXS2B1A 16
2.2 MSI22C-30CDXS2B1A 14.5 MSI22C-15CDXS2B1A 22
MSI30C-30CDXS2B1A 19.5 MSI30C-15CDXS2B1A 235
MSI40C-30CDXS2B1A 21 MSI40C-15CDXS2B1A 28.5
5.5 MSI55C-30CDXS2B1A 28 MSI55C-15CDXS2B1B 525
7.5 MSI75C-30CDXS2B1A 32 MSI75C-15CDXS2B1B 60.5
1 MSI11D-30CDXS2B1A 38 MSI11D-15CDXS2B1B 73
15 MSI15D-30CDXS2B1A 47 MSI15D-15CDXS2B1B 83
18.5 MSI18D-30CDXS2B1A 55.5 MSI18D-15CDXS2B1B 111
22 MSI22D-30CDXS2B1A 59 MSI22D-15CDXS2B1B 119
17

V18/B14 iR a5

IhE= (kW) 455 3000rpm A TSRS =& (kg)
0.75 MSI75B-30CDXS2D1A 10
14 MSI11C-30CDXS2D1A 10
1.5 MSI15C-30CDXS2D1A 125
2.2 MSI22C-30CDXS2D1A 13
MSI30C-30CDXS2D1A 17
4 MSI40C-30CDXS2D1A 18.5
5.5 MSI55C-30CDXS2D1A 25
7.5 MSI75C-30CDXS2D1A 29
—— Y 4
SIRFBEREN AN
SIRFZE L SF1.2 EEHIE
A
#2153 3000rpm
IR (kW) Zi#H B3 A =& (kg) a7, B35 BIE =& (kg)
7.5 MSI75C-30CDXF2A1BC 35 MSI75C-30CDXF2C1BC 38
1 MSI11D-30CDXF2A1BC 38 MSI11D-30CDXF2C1BC 41
15 MSI15D-30CDXF2A1BC 42 MSI15D-30CDXF2C1BC 45
18.5 MSI18D-30CDXF2A1BC 54 MSI18D-30CDXF2C1BC 57
22 MSI22D-30CDXF2A1BC 69 MSI22D-30CDXF2C1BC 73
30 MSI30D-30CDXF2A1BC 80 MSI30D-30CDXF2C1BC 86
37 MSI37D-30CDXF2A1BC 12 MSI37D-30CDXF2C1BC 118
E8AAIC416
N
#£1% 3600rpm
IhER (kW) ZEFR B3 BE =& (kg) ZH75T, B35 BIS =& (kg)
7.5 MSI75C-36CDXF2A1BC 35 MSI75C-36CDXF2C1BC 38
it 840 [ 1c416
18 A NELTA





